


 

                                                                          Completar con letra clara, mayúscula e imprenta 
 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

2,5  2  1  1  1  0.5  0.5  0.5  0.5  0.5  
Esta grilla es para uso del docente 

 
Los alumnos deben desarrollar por escrito los ejercicios 1 y 2 e indicar en cada uno de los 8 ejercicios restantes la única respuesta correcta             

con una cruz en el lugar correspondiente. Cada ejercicio correcto EQUIVALE AL PUNTAJE INDICADO EN LA GRILLA. 

 

1) a) Hallar la ecuación vectorial de la recta s que pasa por el punto  1;3;7A    y es paralela al plano 

: 3 2 5x y z    , sabiendo además que corta a la recta de ecuación :r x y z   

( ; ; ) ( 1;3;7) (0; 4; 8)x y z       

b) Hallar la ecuación simétrica de la recta r que pasa por el punto  1;3;7A    y es perpendicular al plano 

: 3 2 5x y z    .                                                                                                                          
1 3 7

3 2 1

x y z  
 


 

2) En una economía hipotética de dos industrias I1 y I2 la matriz de Leontief  es 
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.  

a) Determinar la matriz de producción 
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x
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 
  
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 para una demanda final 
12

.
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 

  
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b) Obtener el valor total de los otros costos de producción que ello implica.             
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3) El conjunto de los a  tales que 

1 1 1

1 2

1 2

a

A a

a

 
 

  
 
 

 no sea regular es: 

 a)        b)    

   c)  { 3,0,2}    d)  { 3,0,2}  
 

4) Si A y B son matrices de orden 3,  

2 1 1

. 1 0 1   3,    

0 2 1

A B y A entonces B es

 
 
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 

 

 a)   1      b)  3  

   c)  
5

3
      d)   

5

3
 

 

5) Sabiendo que las matrices A y B de orden dos cumplen que 
1 4 1 2

2   
2 0 1 0

A B y A B
   

      
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, entonces la 

matriz .A B  es: 

 a)  
0 2

.
0 0

A B
 

  
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     b)  
0 0

.
1 0

A B
 

  
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   c)  
0 0

.
0 0

A B
 

  
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  d)  Ninguna de las anteriores 
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6)  Dados los puntos  3;1;5A   y  ;1;2B m , la recta  
5

: 4 0
3

y
r mx z m


        

Hallar el valor de m  para el cuál la recta que pasa por los puntos A y B sea perpendicular a la recta r. 

 a)   m      b)  6m   

   c)  
3

2
m     d)  Ninguna de las anteriores  

 

 

7) El conjunto de los k  para los que el sistema 
( 2) 2 2

6 ( 3) 6

m x y m

x m y

   


    
  no tiene solución es: 

 

 a)   1      b)   0,1  

   c)   0   d)  {0,1}  
 

 

8)  El conjunto de los valores de a  para los cuales el sistema cuya matriz ampliada es 
2

1 2 3 5

0 9 3 3a a a

 
 

   
 

resulta compatible con   ( ) 1r A   es: 

 

 

 a)  3     b)  3  

   c)  a   d)  Ninguna de las anteriores 

 

9) Dados los planos 
1

: 3x y z     y 
2

: 0x y kz    , hallar el valor de k  para que los planos 
1 2
  y   sean 

paralelos: 

 a)  1k       b)  2k   

   c)   k   d) k   

10) Dadas 
1 0 2

2 0 1
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  y 

1 1 0

0 1 1
B

 
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, la matriz X que verifica que   . .
T

A A X B  es: 

 

 a)  
5 5 0

0 5 5
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     b)  
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   c)  
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  d)   X  
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